
E hibák az alábbiakra vonatkoznak:

i. arra a tényre, hogy az Elsőfokú Bíróság egészében elmulasz-
totta megvizsgálni a fellebbezők petíciós jogának mint az
európai polgárság megnyilvánulásának megsértésére vonat-
kozó jogalapjait és érveit,

ii. arra tényre, hogy az Elsőfokú Bíróság mindenesetre elferdí-
tette az európai ombudsman 2002. július 18-i határoza-
tának tartalmát, amely a fellebbezők által a keresetben
hivatkozott legrelevánsabb bizonyítékot képezte, vagy leg-
alábbis arra a tényre, hogy az Elsőfokú Bíróság e tényező
jogi minősítésében hibát vétett,

iii. arra a tényre, hogy az Elsőfokú Bíróság helytelenül értel-
mezte és alkalmazta a gondos ügyintézés, a pártatlanság és
a bizalomvédelem elvét, és hogy bizonyos esetekben a bizo-
nyítékok tartalmát megváltoztatta, valamint hogy minden-
esetre jogi szempontból hibásan minősítette a keresetle-
vélben felsorolt, a fent hivatkozott elvek megsértésével
összefüggő tényeket,

iv. arra a tényre, hogy az Elsőfokú Bíróság elmulasztotta a
kártérítési kérelem vizsgálatát, illetve azt mindenesetre hely-
telenül vizsgálta meg, mivel a Bizottság vitatott magatar-
tását elszigetelt, egymástól elkülönülő tények összessége-
ként, és nem átfogóan ítélte meg, annak ellenére, hogy a
hivatkozott közösségi szabályok megsértése és a fellebbezők
által elszenvedett sérelem elsősorban a Bizottság nyolc év
során tanúsított átfogó magatartásából ered.

Általánosabban a fellebbezők úgy vélik, hogy az Elsőfokú
Bíróság elmulasztotta az azon alapvető szabályból eredő követ-
keztetések levonását, amely szerint a Bizottság felelős az eljá-
rások méltányos és jogszerű lefolytatásáért, és hiba esetén állnia
kell a hivatali visszásság pénzügyi következményeit. Egyébiránt
az igazgatási szervek magatartására irányadó szabályok megsér-
tése nem vagyoni kárt okozhat, amelynek orvoslását és megtérí-
tését követelhetik az európai polgárok.
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Felperes: Európai Közösségek Bizottsága (képviselő: S. Pardo
Quintillán, meghatalmazott)

Alperes: Spanyol Királyság

Kereseti kérelmek

– állapítsa meg, hogy a Spanyol Királyság azáltal, hogy az azon
gazdasági szereplőknek nyújtott állami támogatások odaíté-
lését, akik Spanyolországban valamely másik tagállamban
szabályszerűen gyártott vagy értékesített, vagy az Európai
Gazdasági Térségről szóló megállapodást aláíró valamely
másik országban gyártott napelemet szeretnének értékesíteni,
ahhoz a feltételhez kötötte, hogy az említett elemek olyan
megfelelőségi tanúsítvánnyal kell, hogy rendelkezzenek,
amely megfelel a nemzeti rendelkezésekben foglalt köve-
telményeknek, amihez azokat egy kifejezetten az említett
államban már elvégzett vizsgálatok elvégzésére kijelölt
nemzeti laboratóriumban végzett újbóli vizsgálatoknak kell
alávetni, nem teljesítette az EK-szerződés 28. és 30. cikke,
valamint az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodás
11. és 13. cikke alapján fennálló kötelezettségeit.

– kötelezze a Spanyol Királyságot a költségek viselésére.

Jogalapok és fontosabb érvek

A valamely másik tagállamból vagy az Európai Gazdasági
Térségről szóló megállapodást aláíró másik országból származó
napelemek állami támogatásához való hozzájutás feltételeire
vonatkozó spanyol jogszabály ellentétes az áruk szabad mozgá-
sának alapelvével, és nem igazolható az EK-szerződés 30.
cikkében felsorolt közérdekű indokok, illetve a Bíróság ítélke-
zési gyakorlata által elismert feltétlenül érvényesítendő követel-
mények egyikével sem.

Az Elsőfokú Bíróság T-92/02. sz., Stadtwerke Schwäbisch
Hall GmbH, Stadtwerke Tübingen GmbH és Stadtwerke
Uelzen GmbH kontra az Európai Közösségek Bizottsága,
támogatja: az E.ON Kernkraft GmbH, az RWE Power AG,
az EnBW Energie Baden-Württemberg AG és a Hamburgi-
sche Electricitäts-Werke AG ügyben 2006. január 26-án
hozott ítélete ellen a Stadtwerke Schwäbisch Hall GmbH,
a Stadtwerke Tübingen GmbH és a Stadtwerke Uelzen

GmbH által 2006. április 5-én benyújtott fellebbezés
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Fellebbezők: a Stadwerke Schwäbisch Hall GmbH, a Stadtwerke
Tübingen GmbH és a Stadtwerke Uelzen GmbH (képviselők:
D. Fouquet és P. Becker ügyvédek)

A többi fél az eljárásban: az Európai Közösségek Bizottsága, az
E.ON Kernkraft GmbH, az RWE Power AG, az EnBW Energie
Baden Württemberg AG és a Hamburgische Electricitäts-Werke
AG
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